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ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ   
Μαυροµιχάλη 14   
(3

ο
 ΓΕΛ - 1

ος
 όροφος) 

Τηλ. : 2104124810                                          
Φαξ  : 2103000423 

e-mail : elmepeir@yahoo.gr 
elmepeiraia@sch.gr 
WWW.ELMEPEIRAIA.GR 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

Το ∆.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει το κοινό κάλεσµα και συµµετέχει στην 

κινητοποίηση που διοργανώνουν ο Πανελλήνιος Επιστηµονικός Σύλλογος 

Θεατρολόγων και η  Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθηµάτων την 

Πέµπτη 7 ∆εκεµβρίου 14:00 στο ΥΠΑΙΘ.  

Κηρύσσει για τη διευκόλυνση των συναδέλφων/συναδελφισσών 2ωρη στάση 

εργασίας (12:00-14:00). Ακολουθεί αυτούσιο το κοινό κάλεσµα των δύο 

Συλλόγων, όπως στάλθηκε στην ΕΛΜΕ. 

 

 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ 7 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 14:00 

ΓΙΑ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΩΝ 

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ∆ΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

ΚΑΘΕ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ ΝΑ ∆Ι∆ΑΣΚΕΙ ΤΟ ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΟ ΤΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ! 
 

Κάλεσµα Π.Ε.ΣΥ.Θ. και ΕΝΕΚΕΜ σε νέα παράσταση διαµαρτυρίας στο 

ΥΠΑΙΘ για µόνιµους διορισµούς και άµεση σύσταση οργανικών θέσεων 

 

Συναδέλφισσες, 

Συνάδελφοι, 

Ο Πανελλήνιος Επιστηµονικός Σύλλογος Θεατρολόγων και η  Ένωση 

Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθηµάτων καλούν σε νέα κινητοποίηση τα µέλη 

Πειραιάς, 30/11/2023 

Αρ. Πρωτ.: 166 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, 

ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 
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τους καθώς και σε συµµετοχή και συµπόρευση όλους τους κοινούς κλάδους 

και τις ειδικότητες της Α’ βάθµιας και Β’ βάθµιας εκπαίδευσης. 

Για άλλη µια χρονιά, για άλλη µια φορά: 

-Ερχόµαστε να αντιµετωπίσουµε, τους ελάχιστους έως µηδενικούς διορισµούς 

στα αντικείµενα που συνδέονται µε την ύπαρξη της αισθητικής αγωγής στο 

δηµόσιο σχολείο.   

-Εκατοντάδες αναπληρωτές/ριες σε όλη τη χώρα προσλαµβάνονται κάθε 

χρόνο για να καλύψουν τις ανάγκες στη λειτουργία των σχολικών µονάδων και 

κυρίως την ανάγκη των µαθητών/ριών για πρόσβαση στη θεατρική αγωγή, τα 

εικαστικά και όλες τις άλλες ειδικότητες, από εξειδικευµένο εκπαιδευτικό 

προσωπικό. 

-Εκατοντάδες µαθητές/ριες έµειναν χωρίς εκπαιδευτικό για θεατρική αγωγή, 

εικαστικά, φυσική αγωγή, παράλληλη στήριξη και άλλες ειδικότητες. 

-Προστέθηκε ένας ακόµη χρόνος στην 5ετή, 10ετή, 15ετή, 20ετή προϋπηρεσία 

εκατοντάδων εκπαιδευτικών ειδικοτήτων που, σαν άλλοι γυρολόγοι, µε τη 

βαλίτσα στο χέρι περιµένουν να γνωρίσουν νέους µαθητές/τριες, νέους 

συναδέλφους/φισσες, νέα σχολεία, πόλεις, χωριά, νησιά, σπίτιαM   

-Οι συνθήκες διαβίωσης γίνονται όλο και δυσκολότερες µε την ακρίβεια, το 

κόστος διαµονής και µετακίνησηςM 

-Οι µαθητές και οι µαθήτριές µας, µας έχουν ανάγκη όλο και περισσότερο, 

αφού η επαφή µε τα αντικείµενα της τέχνης των εικαστικών και του θεάτρου, 

είναι τα µέσα που µπορούν να κάνουν τις ψυχές των παιδιών να ανθίσουν και 

να βρουν διέξοδο της έκφρασής τους απέναντι σε έναν κόσµο που βυθίζεται 

στον πόλεµο και τη δυστυχία. 

Γι’ αυτό λοιπόν κι εµείς, 

Για άλλη µια φορά θα βρεθούµε έξω από το Υπουργείο Παιδείας την Πέµπτη 

7 ∆εκέµβρη, στις 14:00, διεκδικώντας: 

• Μόνιµους διορισµούς σε όλους τους κλάδους και τις ειδικότητες ώστε να 

καλυφθούν όλα τα κενά,  

• Σύσταση οργανικών θέσεων µε βάση τις ανάγκες, τόσο στην περιφέρεια όσο 

και στα αστικά κέντρα όπου συγκεντρώνεται το 60%  των σχολικών µονάδων 

της χώρας, 

• Να σταµατήσει το αντιπαιδαγωγικό και αντιεπιστηµονικό καθεστώς των 

αναθέσεων – Το κάθε µάθηµα να διδάσκεται από την εξειδικευµένη στο γνωστικό 

αντικείµενο ειδικότητα, 

• Άµεση επαναφορά της θεατρικής αγωγής στην Ε’ και στη ΣΤ’ ∆ηµοτικού και 

ένταξή της στη δευτεροβάθµια εκπαίδευση. 

• Την επαναφορά των Καλλιτεχνικών Μαθηµάτων και της Κοινωνικής 

Επιστήµης στο Λύκειο – οι δικαστικές αποφάσεις οφείλουν να γίνουν 

σεβαστές, 

• Τη σύσταση περισσότερων Καλλιτεχνικών και Μουσικών Σχολείων, 

καθώς και την ενίσχυση των υπαρχόντων, ώστε να έχουν πρόσβαση στη 

διδασκαλία των Τεχνών όλοι οι µαθητές και µαθήτριες που το επιθυµούν. 
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Καλούµε σε στήριξη και συµπόρευση τα Μέλη µας, το Επιµελητήριο 

Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος – Ε.Ε.Τ.Ε., την Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών 

Γερµανικής Γλώσσας Πανεπιστηµιακής Εκπαίδευσης – Π.Ε.ΚΑ.ΓΕ.Π.Ε., την 

Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Πληροφορικής – Π.Ε.ΚΑ.Π., τον Σύλλογο 

Αποφοίτων Τµήµατος Μουσικών Σπουδών Ιονίου Πανεπιστηµίου, το 

Συντονιστικό Καθηγητών Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθµιας & ∆ευτεροβάθµιας 

Εκπαίδευσης, τον Πανελλήνιο Σύλλογο Αναπληρωτών Εκπαιδευτικών 

Αγγλικής Γλώσσας 

Επίσης καλούµε σε συµµετοχή και στήριξη των αιτηµάτων µας τους κατά 

τόπους ΣΕΠΕ και τις ΕΛΜΕ, την Ανώτατη Συνοµοσπονδία Γονέων Μαθητών 

Ελλάδας (A.Σ.Γ.Μ.Ε.), την Οµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων Περιφέρειας 

Αττικής, την Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών και Καλλιτεχνικών 

Σχολείων, τον Σύλλογο Αποφοίτων Τµήµατος Θεάτρου Α.Π.Θ., τους φοιτητές 

και φοιτήτριες των Τµηµάτων µας 

Παρακαλούµε τη ∆ιδασκαλική Οµοσπονδία Ελλάδας (∆.Ο.Ε.), τους Σ.Ε.Π.Ε. 

και τις ΕΛΜΕ να προκηρύξουν διευκολυντικές στάσεις εργασίας. 

Πανελλήνιος Επιστηµονικός Σύλλογος Θεατρολόγων – Π.Ε.ΣΥ.Θ. 

Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθηµάτων - ΕΝΕΚΕΜ 


